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Tisztelt Ferencvárosi Olvasók!

  Ferencváros elmúlt húsz éves – méltán nemzetközi hírnévre szert tett – fejlődése 
a 21. század második évtizedében is folytatódik. A Wing Zrt. közreműködésével, a 
Foster+Partners építészeti iroda tervei alapján valósul meg az a beruházás, amely hazánk 
első környezettudatos szemlélettel épülő és működtethető városrésze lesz.
  A Duna Passage-nak helyet adó, a Lágymányosi híd pesti hídfőjétől délre eső terület 
eddig Csipkerózsika álmát aludta. Budapest jelenleg legnagyobb, közel 15 hektáros Duna 
parti területe a rehabilitációt követően nem csupán világszínvonalon, hanem fenntartható 
módon születik újjá, fejlesztése során kiemelt szerepet élvez a környezetvédelem, a zöld 
technológiák alkalmazása. Mindezek eredményeképpen az épületek energiafelhasználása 
az átlagosnál akár 40-50 százalékkal is alacsonyabb lehet, ami természetesen az irodák, 
lakások és más helyiségek költségeinek csökkenésében is megmutatkozik.
  A Budapest egyik utolsó, beépítetlen Duna parti területén megvalósuló városközpont 
panorámás, napfényes lakásoknak, modern, környezetbarát irodáknak, éttermeknek, 
kávézóknak, valamint kereskedelmi és kulturális központnak ad helyet, amelyeket több 
közösségi park, valamint folyóparti szabadidős lehetőségek sora egészít ki. A születő új 
városrész sajátossága, hogy két oldalról is folyópart határolja, amely mintegy elválasztja 
a város nyüzsgésétől, a Duna és a Ráckevei Duna ág által közrefogott félszigeten pedig 
akadálymentesen közelíthető meg a Duna part.
   Ferencváros további fejlődésében a Duna Passage csak egy a nagyléptékű beruházások közül, 
hiszen a kerületben akadnak még beépítetlen területek, amelyek kiváló lehetőséget kínálnak a 
befektetők és a kellemes környezetben található lakásokra, irodákra vágyók számára is.
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Andy Warhol BMW műalkotása a Művészetek Palotájában

  A BMW Art Car programban a bajor autógyártó 1975 óta rendszeresen felkér egy-egy 
világszerte elismert művészt, hogy vegyen részt a koruk legmodernebb BMW modelljén alapuló 
műalkotás elkészítésében, saját stílusában készítsen egyedi festést a kiválasztott autóra. Az 
elmúlt évtizedekben az autó-műalkotások gyűjteménye olyan művekkel gyarapodott, mint a 
Frank Stella, Roy Lichtenstein vagy Andy Warhol által kidekorált autók, amelyeket a müncheni 
BMW Múzeum állandó kiállítása mellett világ sok híres múzeumában és galériájában állítottak 
már ki, köztük a párizsi Louvreban, a velencei Palazzo Grassiban, a sydney-i Powerhouse 
Museumban, vagy a New York-i és bilbaói Guggenheim Múzeumokban. A 17. BMW Art Car 
modellt 2010. június 1-jén, Párizsban mutatta be az alkotó, Jeff Koons.
  Andy Warhol 1979-ben festette meg az ebben az évben a Le Mans-i 24 órás versenyen is 
rajthoz álló BMW M1-et. A korábbi alkotások esetében a művészek az autó 1:5 arányú modelljét 
tervezték meg, majd segítőik közreműködésével készítették el a végleges művet. Warhol 
azonban ragaszkodott ahhoz, hogy az autót egyedül, saját kezűleg fesse ki. A mű 23 perc alatt 
készült el, és a művész ujjaival írta szignóját a még nedves festékbe. Az autó most a régióban 
első alkalommal a Művészetek Palotájában, látható, a többi BMW Art Car autó modelljét is 
bemutató tárlaton, június folyamán.

Dr. Gegesy Ferenc polgármester: Polgármesteri fogadóóra minden hónap 
utolsó szerda, 12-16 óra. Bejelentkezés az előző hónap utolsó munka-
napján, az ügyfélszolgálati irodán. Polgármesteri Hivatal I/22.
Dr. Bácskai János alpolgármester, országgyűlési képviselő 12. vk (Fi-
desz): Országgyűlési képviselői fogadóóra: minden hónap első és harmadik 
csütörtök, 16-18 óra, Fidesz iroda (IX. ker. Lónyay u.48.). Alpolgármesteri 
fogadóóra: minden hónap első csütörtök, 14-16 óra, Polgármesteri Hivatal, 
I. em. 28.  Bejelentkezni telefonon vagy e-mailen lehet: 215-1077/222 
mellék, cselenyi@ferencvaros.hu
Bánsághi Tamás alpolgármester 9. vk. (MSZP): Alpolgármesteri 
fogadóóra: minden hónap első csütörtök, 12-14 óra. Bejelentkezni előző 
hónap utolsó munkanapján, az ügyfélszolgálati irodán lehet. Polgármesteri 
Hivatal I. emelet 20-ban (alpolgármesteri iroda). Képviselői fogadóóra: min-
den hónap első csütörtök, 17-19 óra. MSZOSZ irodában: 1095 Budapest, 
Mester u. 59. Bejelentkezés nem szükséges.
Hardi Róbert alpolgármester (SZDSZ): Alpolgármesteri fogadóóra minden 
hónap utolsó szerda, 12-14 óra. Bejelentkezni előző hónap utolsó munka-
napján, az ügyfélszolgálati irodán lehet. 215-1077/211, 212-es mellék. Pol-
gármesteri Hivatal II. em. 38.
Pál Tibor alpolgármester, országgyűlési képviselő (MSZP): 
Országgyűlési képviselői fogadóóra minden hónap második péntek, 16 és 
18 óra között, a József Attila-lakótelepi Közösségi Ház MSZP irodájában (To-
ronyház u. 3/b). Bejelentkezés nem szükséges. Alpolgármesteri fogadóóra 
minden hónap első csütörtök, 12-14 óra, az Önkormányzati Hivatal alpo-
lgármesteri irodában. Bejelentkezni előző hónap utolsó munkanapján, a 
Bakáts téri ügyfélszolgálati irodán lehet.
Dr. Vas Imre országgyűlési képviselő 13. vk. (Fidesz): Fidesz iroda, 
Toronyház utca 3/b. Előzetes egyeztetés alapján, (20) 223-1801.
Balla Ágnes (Fidesz): Előzetes megbeszélés alapján, (20) 669-3810,
balla.agnes@freemail.hu. Lónyay u. 48.
Bézsenyi Ákos (MSZP): Minden hónap második csütörtök, 18-19 óra, 
Lónyay u. 4/c-8., Szent-Györgyi Albert Általános Iskola és Gimnázium.
Bodó Márton (Fidesz): Személyes megbeszélés alapján. (20) 523-9503
Dr. Cziráki Szabina (független): Előzetes telefonos egyeztetés alapján. 
(20) 663-0507.

Emődy Zsolt (SZDSZ): Előzetes bejelentkezés alapján. (20) 966-0345,
e-mail: emodyzs@gmail.com.
Hadzijaniszné Törőcsik Judit 7. vk. (független): Minden hónap második 
kedd, 16-18 óra, Telepy utcai általános iskola.
Hidasi Gábor 15. vk. (MSZP): Minden hónap első péntek, 9-11 óra, 
vagy előzetes bejelentkezés alapján bármikor. 280-7195, (70) 946-1011. 
Toronyház u. 3, ügyfélszolgálati iroda.
Hidasi Gyula 12. vk. (MSZP): Minden hónap első péntek, 10-12 óra, vagy 
előzetes bejelentkezés alapján. 280-7195. Toronyház u. 3, ügyfélszolgálati iroda.
Hubert Béláné (SZDSZ): Bejelentkezés alapján bármikor: 247-1052
Intzoglu István 14.vk. (MSZP): Minden hónap második hétfője, 16-18 óra. 
Rönk-iroda, Toronyház u. 3/b.
Jelinek Benjámin Gábor 2. vk. (Fidesz): Kapcsolatfelvétel: (70) 518-3756
Kammermann Csaba (Fidesz): Előzetes bejelentkezés alapján bármikor: 
(20) 499-9569
Kandolka László 1. vk. (Fidesz): Minden páros hét kedd, 16-20 óra, 
Lónyay u. 48.
Martos Dániel 4. vk. (Fidesz): Minden hónap második szerda, 17-19 óra, 
Lónyay u. 48.
Mezey István (Fidesz): Minden hónap második kedd, 17-19 óra, Lónyay u. 48.
Ruzsics Milán 6. vk. (független): Előzetes bejelentkezés alapján bármikor: 
215-4278
Sajó Ákos 11. vk. (Fidesz-Vállalkozók Pártja): Minden hónap első szerda, 
15-17 óra, vagy előzetes bejelentkezés alapján bármikor: (20) 975-8262. 
Aszódi úti önkormányzati iroda.
Szilassy Gábor Cézár (MDF): Előzetes bejelentkezés alapján bármikor. 
217-4788
Timár Gábor 10. vk. (független): Minden hónap utolsó csütörtök, 18-19 
óra, FMK (Haller u. 27.) I./14.
Veres László 8. vk. (Fidesz): Minden hónap első hétfő, 15-18 óra, FESZ-
Oktatási Stúdió (Mester u. 33-35, bejárat a Dandár utca felől), illetve telefo-
nos egyeztetés alapján bármikor (30) 250-2249.
Zombory Miklós 3. vk. (Fidesz): Minden hónap második csütörtök, 16-18 
óra, vagy sürgős esetben a (20) 926-5633-as telefonon. Bakáts téri általá-
nos iskola könyvtára.

FOGADÓÓRÁK

Testületi ülés

A júniusi testületi ülés napirendjének fő pontjai között a tavalyi zárszámadás, az idei 
költségvetés, a Budapesti Önkormányzati Parkolási Kft-nek nyújtott kezességvállalás, 
valamint a Nagyvásártelep és az elbontott katonai főiskola területére vonatkozó szabályozási 
terv szerepelt. A zárszámadás elfogadása után a Roma Fesztivál, a Ferencvárosi Tanoda és 
a Molnár Ferenc Általános Iskola által igényelt összegeket is megszavazták a képviselők, 
csakúgy, mint a Thaly Kálmán utcai bölcsőde bővítésére szánt összeg növelését. A lakótelepi 
kutyafuttató azonban még nem kapott zöld utat, de a jövőben szó esik még róla. A testület 
egyhangúan elfogadta két építési terület szabályozási tervének módosítását és a zöld 
területek megóvását célzó előterjesztést is.
  A képviselők döntöttek négy kerületi intézmény vezetői pályázatáról. A Csudafa és Kicsi Bocs 
óvodákat továbbra is Bolláné Vörös Ágota, illetve Cserép Mária vezetheti.  A Kőrösi Csoma 
Sándor Iskolát a továbbiakban Vicziánné Sallai Ildikó igazgatja, a Ferencvárosi Komplex 
Óvodát pedig Tőkés Sándor vezeti.

 AJÁNLÓ

Múzeumok Éjszakája

  A június 19-i éjszaka ismét a múzeumoké Magyarországon. Az elmúlt évekhez hasonlóan 
Ferencváros kulturális intézményei sem maradnak ki a rendezvénysorozatból. 
  Az Iparművészeti Múzeum (Üllői út 33-37.) 18 órától éjjel 2-ig rengeteg programmal várja 
vendégeit, amelyek között zene, tánc, filmvetítés és indiai parti is található.
  A Holokauszt Emlékközpont (Páva utca 39.) évek óta részt vesz a Múzeumok Éjszakáján. 
Idén sincs ez másképp, speciális, többnyelvű tárlatvezetésekkel, a belső kertben szabadtéri 
programokkal, élő koncerttel várják a látogatókat, akik náluk nem maradhatnak le a futball 
világbajnokság aktuális mérkőzéseiről sem.
  A Ludwig Múzeum (Komor Marcell utca 1.) sokakat vonzó aktuális kiállításai mellett már 
14 órától igazi családi programokkal várja kicsi és felnőtt látogatóit egy kis közös rajzolásra. 
Az éjszakai programban többek között koncert, futurisztikus divatbemutató, tárlatvezetés 
és pódiumbeszélgetés is várja a LuMu rajongóit, akik éjjel 2-ig a teraszon rendezett bulin 
fejezhetik be a napot.
  A Zwack Unicum Múzeum és Látogatóközpont (Dandár utca 1.) részvétele is hagyománynak 
számít már a Múzeumok Éjszakáján. A Tátrai Latin Duó, Zuboly és a Balkán Fanatic biztosan 
idén is sok zenekedvelő látogatót vonzanak, de filmvetítés, Unicum-kóstoló és egyéb 
események is szerepelnek a 19 órától éjfélig tartó programban.
  A ferencvárosi részletes program elérhető a Ferencvárosi Kurír (www.PhotoSG.hu/kurir) 
honlapjáról, de az országos műsorral együtt megtalálható a www.muzeumokejszakaja.hu 
honlapon is. A vonzó jegyáraknak (gyermek: 600 Ft, felnőtt 1300 Ft) köszönhetően mindenkinek 
lehetősége van a múzeumok felkeresésére. A belépőként szolgáló karszalagokkal 16 
és 3 óra között ingyenesen használhatók a BKV járművei és múzeumbuszok is segítik a 
közlekedést.

Könyv Ferencvárosról

  A Ferencváros 200 évét bemutató kötetet a hasonló elnevezéssel létrejött városfejlesztési 
konferencián mutatta be dr. Gegesy Ferenc polgármester a konferencia résztvevőinek, egy 
nappal később, a Ráday utcai Könyvhéten pedig a nagyközönségnek. A könyv szerzői, 
dr. Gegesy Ferenc, dr. Sersliné Kócsi Margit, Paál Kálmán, Gönczi Ambrus, Locsmándy 
Gábor és dr. Nagy Béla végigvezetik az olvasót a kerület történetén, amely kétszáz évnél 
jóval távolabbra nyúlik vissza, hiszen Ferencváros helyén már a XV. században is település 
állt. A rengeteg új és régi fényképpel illusztrált kötetet mindenki haszonnal forgathatja, aki 
Ferencvárossal valamilyen kapcsolatba került, hiszen a rengeteg kordokumentum mellett, az 
ipari üzemektől kezdve, az egészségügyön át, a vallásig – azt mondhatjuk – minden létező 
információt tartalmaz, legyenek azok száraz számok vagy érdekfeszítő várostörténeti leírások. 
A könyv nagy hangsúlyt fektet az 1989 óta folyó nemzetközi elismerést hozó városrehabilitációs 
program részletes bemutatására is, és a jövőbéli tervekre is kitér. A régi fotók nagy részér 
Bujnovszky Tamás készítette. A könyvet Götz Eszter és Orbán György szerkesztette.

Gyerek @RC

  A Ferencvárosi Fesztivál részeként 3. alkalommal látható a Gyerek @RC kiállítás 
Művészetek Palotája előtti szabad téren. A MüPában rendezett megnyitóra dr. Gegesy 
Ferenc polgármester már a kiállítás megtekintése után érkezett, így friss tapasztalatok 
birtokában beszélt az alkotóknak és az érdeklődőknek arról, hogy a gyerekek milyen 
sokoldalúan értelmezték az idei pályázat témáját, a barátságot, és arról is, hogy a rajzok 
milyen erőteljesen fejezik ki ezt. Hozzátette, mindenkinek javasolja, vegyen részt a 2010-es 
pályázaton is, hiszen az alkotás öröme mellett a felnőttek is sokat tanulhatnak a gyerekek 
rajzban kifejezett gondolataiból.
  A díjátadót interaktív játékos műsor előzte meg. Ennek során a gyerekek az elhangzott 
mesék és muzsika alapján készíthették el rajzaikat, amelyekből a közönség azonnal ki is 
választhatta a legjobbakat. A rögtönzött versenyt követte a kiállítás díjkiosztója, amelyen 
rengeteg ajándék talált boldog gazdára. A közös fotó elkészülte után a vendégek még 
visszatértek a kiállított művekhez, ahol még egyszer találkozhattak a kis művészekkel is.

Nyáron kéthetente

  A Ferencvárosi Kurír a nyár folyamán a szokásos heti megjelenés helyett – tekintettel az 
uborkaszezonra – kéthetente jelenik meg.
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